


КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ»
ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 292 МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ
ВІДНОСИНИ
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 29 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ
Кваліфікація: фахівець з міжнародних економічних відносин

Затверджено Вченою Радою КиМУ
Голова Вченої ради КиМУ
 проф. Х.В. Хачатурян
(протокол № 1 від 30 серпня 2017 р.)

Освітня програма вводиться в дію
з 01.09.2017 р.
Президент КиМУ
 проф. Х.В. Хачатурян
(наказ № 275 від 01.09.2017 р.)



Київ 2017

**1. Профіль освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини»
зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини
галузі знань 29 Міжнародні відносини**

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Приватний вищий навчальний заклад «Київський міжнародний університет» Інститут міжнародних відносин
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Перший (бакалаврський) ступінь вищої освіти; кваліфікація освітня – бакалавр з міжнародних економічних відносин кваліфікація в дипломі – фахівець міжнародних економічних відносин
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців.
Наявність акредитації	Акредитація напряму підготовки 6.030203 Міжнародні економічні відносини галузі знань 0302 Міжнародні відносини у 2016 році (відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 20.12.2016 р. протокол № 123 (наказ МОН України від 26.12.2016 р. № 1613))
Цикл/Рівень	НРК України – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти.
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	3 роки 10 місяців
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	www.kyumu.edu.ua
2 – Мета освітньої програми	
Формування здатності застосовувати набуті знання, уміння, навички з гуманітарних, фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін для вирішення типових задач діяльності фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері міжнародних економічних відносин на засадах оволодіння системою компетентностей, на відповідних посадах, сфера застосування яких передбачена згідно з НКУ ДК 003:2010 «Класифікатор професій».	
3 – Характеристика освітньої програми	

<p>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</p>	<p>Галузь знань 29 Міжнародні відносини Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини</p>
<p>Орієнтація освітньої програми</p>	<p>Освітньо-професійна.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>Ґрунтується на фундаментальній управлінській та загальноекономічній освіті, пропонує комплексний підхід до адміністрування підприємницької діяльності малих та середніх підприємств шляхом теоретичного навчання та практичної підготовки, орієнтована на використання сучасних інформаційних технологій. Містить набір професійно-орієнтованих дисциплін з міжнародних економічних відносин, що передбачають оволодіння: парадигмами, законами, закономірностями, принципами, історичними передумовами розвитку міжнародних економічних відносин; функціями та технологіями реалізації міжнародних економічних відносин; методами реалізації та оцінки міжнародних економічних відносин (методами здійснення економічної діагностики, методами прогнозування і планування міжнародної економічної діяльності; методами організації мотивування та контролю при здійсненні економічної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин; методами оцінки ефективності здійснення міжнародних економічних відносин, тощо).</p> <p>Ключові слова: міжнародна економіка, міжнародний маркетинг, міжнародні відносини, міжнародні фінанси, управління зовнішньоекономічною діяльністю, міжнародні ринки ресурсів, митне регулювання, світова політика.</p>
<p>Особливості програми</p>	<p>Об'єктами вивчення є: теоретичні та методичні положення стосовно товарів і послуг, матеріально-грошових та трудових ресурсів, які є предметами міжнародного обміну; багатостороннє та різноманітне співробітництво країн і міжнародних організацій.</p> <p>Цілі навчання: підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями щодо забезпечення ефективної діяльності на міжнародних ринках.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на поняттях, категоріях, теоріях і концепціях управління сучасними підприємствами та організаціями задля забезпечення стійкого їх розвитку в умовах ринкової економіки.</p>

	<p>Методи, методики та технології:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформаційно-комунікаційні технології, - методи реалізації функцій менеджменту (методи маркетингових досліджень; методи економічної діагностики; - методи прогнозування і планування; - методи проектування організаційних структур управління; методи мотивування; - методи контролю; методи оцінювання соціальної, організаційної та економічної ефективності в менеджменті тощо). <p>Інструменти: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в управлінській діяльності.</p>
<p>4 – Працездатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</p>	
<p>Придатність до працевлаштування</p>	<p>Зміст та структура програми дає змогу отримати знання та навички і здійснювати професійну діяльність в сфері зовнішньої політики, міжнародного співробітництва та міжнародних відносин; обіймати первинні посади в органах державної влади різних рівнів, в міжнародних та недержавних організаціях, у комерційних структурах.</p> <p>2441.2 Економіст з міжнародної торгівлі 2419.2 Експерт із зовнішньоекономічних питань 2414.2 Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки 2441.2 Аналітик з інвестицій 2122.2 Економіст-статистик 2419.2 Фахівець з методів розширення ринків збуту 23068 Консультант з економічних питань 2419.2 Фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку 2441.2 Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності 2441.2 Економіст з матеріально-технічного забезпечення 2441.2 Консультант з економічних питань 2441.2 Оглядач з економічних питань 2441.2 Економічний радник 2419.2 Економіст із збуту 2412.2 Економіст з праці 2441.2 Економіст 25359 Економіст з договірних та претензійних робіт 3415 Представник торговельний 25371 Економіст із збуту 3422 Агент з митного оформлення вантажів та товарів.</p>
<p>Подальше навчання</p>	<p>Можливість навчатися за програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти.</p>
<p>5 – Викладання та оцінювання</p>	

Викладання та навчання	Лекції, практичні заняття, розв'язування ситуаційних проблем, тренінгів, кейсів, виконання проектів, дослідницьких наукових робіт тощо. Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання.
Оцінювання	Заліки, диференційовані заліки, усні та письмові екзамени, підсумкова атестація у формі складання комплексного кваліфікаційного екзамену.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні завдання у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, професійної діяльності (у т.ч. у процесі навчання), що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків.
Загальні компетентності (ЗК)	
ЗК 01	Здатність до абстрактного мислення, вирішувати проблеми в професійній діяльності на основі аналізу й синтезу.
ЗК 02	Здатність застосовувати професійні знання й уміння на практиці.
ЗК 03	Здатність вчитися, здобувати нові знання, уміння, у тому числі в галузі, відмінної від професійної.
ЗК 04	Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.
ЗК 05	Здатність до використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, програмних пакетів загального і спеціального призначення.
ЗК 06	Здатність працювати з інформацією: знаходити, оцінювати й використовувати інформацію з різних джерел, необхідну для рішення наукових і професійних завдань.
ЗК 07	Здатність гнучко адаптуватися до різних професійних ситуацій, проявляти творчий підхід, ініціативу.
ЗК 08	Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти креативність, гнучкість, уміння управляти часом.
ЗК 09	Здатність брати участь у розробці проектів, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, діяти соціально відповідально і свідомо.
ЗК 10	Здатність відповідально приймати рішення з урахуванням соціальних, і етичних цінностей та правових норм
ЗК 11	Уміння бути критичним та самокритичним до розуміння чинників, які чинять позитивний чи негативний вплив на спілкування з представниками інших бізнес-культур та

	професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності та мультикультурності та поваги до них.
ЗК 12	Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв'язків
ЗК 13	Здатність використовувати у професійній діяльності базові знання у галузі природничих, соціально-гуманітарних та економічних наук
Фахові компетентності спеціальності (ФК)	
ФК 01	Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.
ФК 02	Здатність ефективно спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними мовами.
ФК 03	Здатність обґрунтовувати доцільність застосування економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні.
ФК 04	Здатність брати участь у ділових міжнародних організаційно-правових відносинах, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.
ФК 05	Здатність застосовувати базові знання у сфері міжнародних економічних відносин з використанням нормативно-розпорядчих документів, довідкових матеріалів.
ФК 06	Здатність демонструвати стійке розуміння особливостей функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного розвитку.
ФК 07	Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон'юнктури світових ринків, оцінювати та вміти адаптуватися до змін міжнародного середовища.
ФК 08	Здатність виокремлювати закономірності та характерні ознаки світогосподарського розвитку й особливості реалізації економічної політики.
ФК 09	Здатність демонструвати знання базових категорій та новітніх теорій, концепцій, технологій і методів у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм.
ФК 10	Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.
ФК 11	Здатність застосовувати базові знання, аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин.

ФК 12	Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та постійно підвищувати свій професійний рівень.
ФК 13	Здатність мотивувати та розробляти ефективну систему організації праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу.
ФК 14	Володіти методами, прийомами та інструментарієм оцінки результатів функціонування та розвитку економічних систем на мікро, мезо, макрорівнях.
7 – Програмні результати навчання (ПРН)	
ПРН 01	Демонструвати знання основних понять і категорій теорії міжнародних відносин, розуміння еволюції міжнародних відносин, історії світової та української дипломатії.
ПРН 02	Володіти іноземними мовами на професійному рівні.
ПРН 03	Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав
ПРН 04	Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.
ПРН 05	Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.
ПРН 06	Здатність проектувати та будувати команду, набувати та використовувати міжособистісні навички та вміння, працювати злагоджено та результативно, налагоджувати ефективну взаємодію в колективі.
ПРН 07	Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.
ПРН 08	Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння математичних категорій і принципів економіко-математичного моделювання.
ПРН 09	Формувати додаткові компетентності шляхом самонавчання, участі у тренінгах, сертифікаційних і грантових програмах.
ПРН 10	Тлумачити зміст норми права, використовуючи базові поняття правознавства.
ПРН 11	Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.
ПРН 12	Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні, екологічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.
ПРН 13	Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння історичних

	передумов їх розвитку, виділяючи й узагальнюючи тенденції.
ПРН 14	Складати зовнішньоекономічні контракти іноземною мовою.
ПРН 15	Демонструвати знання про природу та характер розвитку та взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.
ПРН 16	Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації.
ПРН 17	Ідентифікувати, обговорювати та бути учасником ділових міжнародних організаційно-правових відносин, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЄВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.
ПРН 18	Забезпечити збереження здоров'я і працездатності працівників у виробничих умовах конкретних галузей господарювання шляхом ефективного управління охороною праці та формування відповідальності у посадових осіб і фахівців за колективну та власну безпеку.
ПРН 19	Володіти методикою аналізу моделювання та прогнозування соціальних та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління.
ПРН 20	Розраховувати та оцінювати показники розвитку зовнішньої торгівлі держав, ефективність експортно/імпоротної діяльності їх суб'єктів, й, у цілому, обсяги та динаміку міжнародної торгівлі.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	<p>Наявність у ПВНЗ «Київський міжнародний університет» економічного факультету, кафедри економіки, підприємництва, менеджменту, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною «Міжнародні економічні відносини» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини за ступенем вищої освіти бакалавр.</p> <p>Наявність, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою професійною «Міжнародні економічні відносини» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників у складі шістьох осіб, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор економічних наук, професор;</p>
-----------------------------	--

	<p>один кандидат наук з державного управління, доцент; два кандидати економічних наук.</p> <p>Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньо-професійної програми) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю), а також стажу науково-педагогічної та наукової роботи не менш як 10 років.</p> <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин), які мають науковий ступінь та/або вчене звання</p> <ul style="list-style-type: none"> - у кількості не менше 50 %; які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора – у кількості не менше 25%. <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин): дослідницької, практичної, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом – у кількості не менше 15 %.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення</p>	<p>Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів.</p> <p>Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях не менше 30% аудиторій.</p> <p>Наявність соціально-побутової інфраструктури: бібліотеки, у тому числі читального залу, пунктів харчування, актового залу, спортивного залу, стадіону та/або спортивних майданчиків, медичного пункту.</p> <p>Забезпеченість не менше 70 % здобувачів вищої освіти гуртожитком.</p> <p>Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, спеціалізованими кабінетами, комп'ютерними лабораторіями, зокрема, кабінет економіки, маркетингу і комерційної діяльності, лінгафонний кабінет, центр міжнародного права, лабораторія експериментальної психології та інші, необхідні для виконання навчальних планів.</p> <p>Велика увага приділяється вдосконаленню освітньої діяльності Київського міжнародного університету: підготовці нових навчальних модулів і курсів; упровадженню інноваційних освітніх технологій і сучасних форм навчання (проведення інтерактивних</p>

	<p>семінарів-тренінгів та короткострокових циклів інформації); розробці та вдосконаленню технічних засобів навчання; впровадженню в педагогічну практику принципів сучасного інноваційного навчання. В університеті створено умови для доступу до мережі Інтернет, що забезпечує вільний доступ до світових освітніх і наукових ресурсів.</p>
<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</p>	<p>Нормативне забезпечення здійснюється Законом України «Про вищу освіту», стандартами вищої освіти (державними, галузевими та вузівськими), іншими нормативними актами Міністерства освіти і науки України та вищого навчального закладу. Інформаційне забезпечення здійснюється навчальними книгами (підручниками, навчальними посібниками тощо) та електронними ресурсами. Методичне забезпечення реалізується обов'язковим супроводженням навчальної діяльності студентів (схема) певними методичними матеріалами.</p>
<p>9 – Академічна мобільність</p>	
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників в українських вузах і закордонних університетах.</p>
<p>Міжнародна кредитна мобільність</p>	
<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</p>	<p>Прийом на навчання здійснюється відповідно до «Правил прийому до Київського міжнародного університету» на підставі результатів навчання на підготовчому відділенні для іноземних громадян за гуманітарним профілем.</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практика, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
I. Цикл загальної підготовки			
ЗП.01	Історія України	3	іспит
ЗП.02	Історія української культури	3	іспит
ЗП.03	Українська мова (за проф. спрям.)	3	іспит
ЗП.04	Філософія	3	іспит
ЗП.05	Іноземна мова	10	залік/іспит
ЗП.06	Друга іноземна мова	10	залік/іспит
ЗП.07	Основи екології та безпеки життєдіяльності	3	залік
ЗП.08	Інформатика та сучасні інформаційні системи й технології	3	залік
ЗП.09	Основи наукових досліджень	3	залік
ЗП.10	Історія політичних вчень та політологія	3	іспит
ЗП.11	Історія економічних вчень	3	залік
ЗП.12	Теорія міжнародних відносин	3	залік
ЗП.13	Міжнародні відносини та світова політика	10	іспит
ЗП.14	Міжнародне публічне право	7	іспит
ЗП.15	Міжнародне приватне право	4	іспит
ЗП.16	Світова економіка	3	залік
ЗП.17	Міжнародні економічні відносини	8	залік/іспит
ЗП.18	Менеджмент і маркетинг	3	залік
ЗП.19	Міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах	4	іспит
ЗП.20	Конфліктологія та теорія переговорів	3	іспит
ЗП.21	Теорія держави і права	3	залік
ЗП.22	Вища математика	3	іспит
ЗП.23	Теорія ймовірностей і математична статистика	3	залік
ЗП.24	Економіко-математичне моделювання	3	іспит
ЗП.25	Вступ до спеціальності	3	залік
ЗП.26	Макроекономіка	3	іспит
ЗП.27	Мікроекономіка	3	іспит
ЗП.28	Основи бухобліку та аудиту	3	іспит
ЗП.29	Дипломатичний протокол та етикет	3	іспит
ЗП.30	Країнознавство	4	залік/іспит
ЗП.30.1	Країнознавство (Країни Азії та Африки)	2	залік
ЗП.30.2	Країнознавство (Країни Європи, Північної та Південної Америки, Австралія)	2	іспит
ЗП.31	Зовнішня політика України	3	залік
ЗП.32	Дипломатична та консульська служба	3	іспит
ЗП.33	Міжнародні організації	3	залік
ЗП.34	Порівняльне конституційне право	3	залік
ЗП.35	Теорія та практика перекладу	10	залік/іспит

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практика, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
ЗП.36	Практика з ЕОМ	4	захист
ЗП.37	Виробнича практика	7	захист
ЗП.38	Курсова робота	3	захист
ЗП.39	Випускна кваліфікаційна робота	10	захист
Усього за циклом загальної підготовки		169	
II. Цикл професійної підготовки			
ПП.01	Іноземна мова	10	залік/іспит
ПП.02	Друга іноземна мова	10	залік/іспит
	Друга іноземна мова	300	залік
ПП.03	Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України	3	залік
ПП.04	Управління ЗЕД	5	іспит
ПП.05	Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності	3	іспит
ПП.06	Міжнародні валютно-кредитні відносини	3	залік
ПП.07	Міжнародні конфлікти та гуманітарний чинник у світовій політиці	3	залік
ПП.08	Геополітичні та гео економічні інтереси у світовій політиці/інтеграція	3	іспит
ПП.09	Економіка підприємства	3	іспит
ПП.10	Оподаткування підприємства	3	іспит
ПП.11	Основи економічної теорії	3	залік
ПП.12	Перекладацька практика	4	захист
ПП.13	Навчальна практика	8	захист
Усього за циклом професійної підготовки		71	
Загальний обсяг компонент освітньо-професійної програми		240	

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
I. Цикл загальної підготовки					
ЗП.01	Історія України	90	3	1	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.02	Історія української культури	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.01, ЗП.02.
ЗП.03	Українська мова (за проф. спрям.)	90	3	1	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.04	Філософія	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.01, ЗП.02.
ЗП.05	Іноземна мова	300	10	1,2,3	Викладається в 1, 2, 3-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.06	Друга іноземна мова	300	10	1,2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.05.
ЗП.07	Основи екології та безпеки життєдіяльності	90	3	1	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.08	Інформатика та сучасні інформаційні системи й технології	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.02, ЗП.03.
ЗП.09	Основи наукових досліджень	90	3	7	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.11, ЗП.12, ЗП.13.1.
ЗП.10	Історія політичних вчень та політологія	90	3	3	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.11	Історія економічних вчень	90	3	3	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.10.3, ЗП.11.
ЗП.12	Теорія міжнародних відносин	90	3	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.10.1, ЗП.10.3, ЗП.11.
ЗП.13	Міжнародні відносини та світова політика	300	10	2,3	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.14	Міжнародне публічне	210	7	5	Викладається в 1-му

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
	право				семестрі в циклі ЗП
ЗП.15	Міжнародне приватне право	120	4	6	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.11.
ЗП.16	Світова економіка	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.09, ЗП.11, ЗП.12, ЗП.13.1.
ЗП.17	Міжнародні економічні відносини	240	8	3,4,5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.11.
ЗП.18	Менеджмент і маркетинг	90	3	6	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.09, ЗП.11, ЗП.12, ЗП.13.1
ЗП.19	Міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах	120	4	3	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.23.
ЗП.20	Конфліктологія та теорія переговорів	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.23.
ЗП.21	Теорія держави і права	90	3	1	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.15, ЗП.23.
ЗП.22	Вища математика	90	3	1	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.14, ЗП.16, ЗП.27.2.
ЗП.23	Теорія ймовірностей і математична статистика	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.14, ЗП.15.
ЗП.24	Економіко-математичне моделювання	90	3	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.13, ЗП.25, ЗП.27.1, ЗП.29, ПП.12.

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
ЗП.25	Вступ до спеціальності	90	3	1	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.13.1, ЗП.27.2,
ЗП.26	Макроекономіка	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.05, ЗП.06, ЗП.20, ЗП.27.1.
ЗП.27	Мікроекономіка	90	3	1	Викладається в 1-му семестрі в циклі ЗП
ЗП.28	Основи бухгалтерії та аудиту	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін:
ЗП.29	Дипломатичний протокол та етикет	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.22, ЗП.23.
ЗП.30	Країнознавство	120	4	3,4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.10.3, ЗП.13.2, ЗП.14, ЗП.15, ЗП.30.
ЗП.30.1	Країнознавство (Країни Азії та Африки)	60	2	3	
ЗП.30.2	Країнознавство (Країни Європи, Північної та Південної Америки, Австралія)	60	2	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.13.2, ЗП.23, ЗП.27.1, ПП.12.
ЗП.31	Зовнішня політика України	90	3	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26.1, ЗП.26.4, ПП.12.
ЗП.32	Дипломатична та консульська служба	90	3	7	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.14, ЗП.22,
ЗП.33	Міжнародні організації	90	3	6	Викладається після

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
					вивчення дисциплін: ЗП.13.1, ЗП.25, ЗП.27.1, ПП.12.
ЗП.34	Порівняльне конституційне право	90	3	2	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26.1, ЗП.26.2, ЗП.26.3, ЗП.26.4.
ЗП.35	Теорія та практика перекладу	300	10	7,8	
ЗП.36	Практика з ЕОМ	120	4	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.10.1, ЗП.13.2, ЗП.14, ЗП.15, ЗП.27.2, ЗП.30.
ЗП.37	Виробнича практика	210	7	8	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.13.1, ЗП.30.
ЗП.38	Курсова робота	90	3	6	
ЗП.39	Випускна кваліфікаційна робота	300	10	8	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.13.1, ЗП.13.2, ЗП.20, ЗП.27.2.
Усього за циклом загальної підготовки		5070	169		
II. Цикл професійної підготовки					
ПП.01	Іноземна мова	300	10	4,5,6,7,8	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.05, ЗП.06.
ПП.02	Друга іноземна мова	300	10	3,4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26, ЗП.27, ЗП.28.
	Друга іноземна мова	300	10	5,6,7,8	Викладається після вивчення дисциплін:

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
					ЗП.05, ЗП.06, ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.13.1, ЗП.30.
ПП.03	Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України	90	3	8	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.05, ЗП.06, ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.13.1, ЗП.30.
ПП.04	Управління ЗЕД	150	5	6	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.01, ЗП.03.
ПП.05	Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності	90	3	7	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26.2, ЗП.26.5, ЗП.31, ЗП.33, ПП.02, ПП.09-ПП.11, ПП.13-ПП.15.
ПП.06	Міжнародні валютно-кредитні відносини	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.14, ЗП.15, ЗП.20, ЗП.22, ЗП.25, ЗП.27.1, ЗП.27.2, ЗП.28.1, ЗП.29. ЗП.30, ПП.03, ПП.04.
ПП.07	Міжнародні конфлікти та гуманітарний чинник у світовій політиці	90	3	5	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26-ЗП.28, ЗП.31-34, ПП.02, ПП.07, ПП.09-ПП.11, ПП.13-ПП.15.

Шифр за ОПП	Назва дисципліни	Кількість годин	Кількість кредитів ECTS	Семестр	Структурно-логічна послідовність
ПП.08	Геополітичні та гео економічні інтереси у світовій політиці/інтеграція	90	3	7	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.27.2, ЗП.28.1.
ПП.09	Економіка підприємства	90	3	4	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26.1, ПП.02, ПП.09, ПП.11-ПП.13.
ПП.10	Оподаткування підприємства	90	3	8	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.26.1, ЗП.26.3, ПП.02.
ПП.11	Основи економічної теорії	90	3	1	Викладається після вивчення дисциплін: ЗП.10, ЗП.10.1, ЗП.10.2, ЗП.13, ЗП.14, ЗП.15, ЗП.25, ЗП.30.
ПП.12	Перекладацька практика	120	4	7	Викладається після вивчення дисциплін: ПП.02, ПП.12
ПП.13	Навчальна практика	240	8	6	
Усього		2130	71		
Загальний обсяг компонент освітньо-професійної програми		7200	240		

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускника освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини за ступенем вищої освіти бакалавр проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену, підсумкового екзамену з англійської мови, та захисту випускної кваліфікаційної роботи, завершується видачею документа встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації фахівець з міжнародних економічних відносин.

Комплексний кваліфікаційний екзамен є засобом об'єктивного контролю якості вищої освіти фахової підготовки студентів.

Рівень фахової підготовки встановлюється опосередковано за допомогою різних за формою завдань і складається з:

- теоретичної частини (тестові завдання);
- практичної частини (розв'язання задачі, для реалізації якої використовуються дидактичні засоби, що дають змогу перевірити сформованість відповідних умінь та навичок).

Усі екзаменаційні завдання є рівнозначними за їх внеском до загальної оцінки за комплексний кваліфікаційний екзамен (загальна сума балів – 100 балів). Підсумкова оцінка за комплексний кваліфікаційний екзамен складається з суми балів набраних студентом за теоретичну та практичну частину, – переведена в оцінку за 4-бальною шкалою і шкалою ECTS.

Теоретична та практична частина програми комплексного кваліфікаційного екзамену містить змістові модулі дисциплін циклу загальної та професійної підготовки бакалавра за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини: «Міжнародні економічні відносини», «Управління ЗЕД»

На підставі успішно складеного комплексного кваліфікаційного екзамену та захисту випускної кваліфікаційної роботи Екзаменаційна комісія (ЕК) вирішує питання про присвоєння кваліфікації і видачу диплома бакалавра.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми

	ЗК 01	ЗК 02	ЗК 03	ЗК 04	ЗК 05	ЗК 06	ЗК 07	ЗК 08	ЗК 09	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	ЗК 13	ФК 01	ФК 02	ФК 03	ФК 04	ФК 05	ФК 06	ФК 07	ФК 08	ФК 09	ФК 10	ФК 11	ФК 12	ФК 13	ФК 14	
ЗП.01															+							+						
ЗП.02												+			+													
ЗП.03					+																					+		
ЗП.04	+							+				+																
ЗП.05				+											+								+			+		
ЗП.06				+																						+		
ЗП.07												+			+													
ЗП.08															+													
ЗП.09	+																										+	
ЗП.10	+							+	+	+									+	+			+					
ЗП.10.1	+							+	+	+									+	+			+					
ЗП.10.2	+							+	+	+									+	+			+					
ЗП.10.3																			+	+			+					
ЗП.11																										+		
ЗП.12	+															+										+		
ЗП.13	+	+								+						+	+	+	+						+		+	
ЗП.13.1	+				+	+	+									+	+	+					+		+	+	+	
ЗП.13.2	+	+				+		+								+	+	+	+						+	+	+	
ЗП.14												+	+	+						+	+							
ЗП.15											+	+								+								
ЗП.16												+								+								
ЗП.17												+								+								
ЗП.18												+								+								
ЗП.19		+				+	+	+		+	+								+	+	+							
ЗП.20											+						+	+							+			

	3К 01	3К 02	3К 03	3К 04	3К 05	3К 06	3К 07	3К 08	3К 09	3К 10	3К 11	3К 12	3К 13	ФК 01	ФК 02	ФК 03	ФК 04	ФК 05	ФК 06	ФК 07	ФК 08	ФК 09	ФК 10	ФК 11	ФК 12	ФК 13	ФК 14
ПП.04	+	+							+						+					+		+				+	
ПП.05		+		+			+			+		+					+								+		
ПП.06		+		+																							
ПП.07		+		+																							
ПП.08		+		+																+						+	
ПП.09	+								+					+							+					+	
ПП.10	+														+						+			+			
ПП.11																				+							+
ПП.12															+			+									
ПП.13	+								+		+			+					+							+	
ПП.14			+												+												
ПП.15	+	+																						+			

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми

	ПРН 01	ПРН 02	ПРН 03	ПРН 04	ПРН 05	ПРН 06	ПРН 07	ПРН 08	ПРН 09	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18	ПРН 19	ПРН 20	ПРН 21	ПРН 22	ПРН 23	ПРН 24
ЗП.01									+															
ЗП.02										+														
ЗП.03										+														
ЗП.04					+				+													+		
ЗП.05										+														
ЗП.06										+														
ЗП.07					+	+			+													+		
ЗП.08					+	+																		
ЗП.09	+				+	+																		
ЗП.10	+	+		+	+	+	+	+							+					+		+		+
ЗП.10.1	+	+		+	+	+	+			+		+			+					+				+
ЗП.10.2	+	+		+	+	+	+			+		+			+					+				+
ЗП.10.3	+	+		+	+	+	+			+												+		
ЗП.11													+											
ЗП.12					+	+							+											
ЗП.13			+		+								+					+		+				
ЗП.13.1			+		+	+				+		+					+							
ЗП.13.2			+	+	+	+	+				+	+	+				+							
ЗП.14				+									+									+		
ЗП.15													+									+		
ЗП.16													+									+		

	ИРН 01	ИРН 02	ИРН 03	ИРН 04	ИРН 05	ИРН 06	ИРН 07	ИРН 08	ИРН 09	ИРН 10	ИРН 11	ИРН 12	ИРН 13	ИРН 14	ИРН 15	ИРН 16	ИРН 17	ИРН 18	ИРН 19	ИРН 20	ИРН 21	ИРН 22	ИРН 23	ИРН 24
ЗП.31	+	+	+	+	+	+				+	+	+	+	+				+	+		+	+	+	
ЗП.32	+	+	+	+	+	+			+		+			+	+	+					+	+		
ЗП.33	+			+	+	+			+	+			+	+	+	+					+	+		
ЗП.34	+																							
ЗП.35	+			+																				
ПП.01										+														
ПП.02	+		+			+		+				+								+	+	+		
ПП.03			+	+			+	+									+		+					
ПП.04				+		+		+																
ПП.05			+												+						+			
ПП.06							+							+			+				+			
ПП.07	+						+							+			+				+			
ПП.08	+													+			+				+			
ПП.09																	+	+						
ПП.10			+															+			+			
ПП.11	+																+	+						
ПП.12								+																
ПП.13											+	+												
ПП.14								+			+	+					+	+						
ПП.15			+					+									+	+						